

网上晒亲热照,寻找失踪男友——

# 再不来找我,让你当回“陈冠希”

昨天,西祠网惊现一个题为“我是一名被爱遗弃的女孩”的帖子,发帖人贴出4张一男一女在床上亲热的艳照。照片上,两人头靠头躺在床上,从遮掩在身上的被子可明显看到两人几乎是裸体。发帖人自称被照片中的男子玩弄了,要求对方尽快现身,否则就公布出男子更多“恶心的照片”,让他成为“陈冠希第二”。

实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚

## 发帖人讲述伤心艳遇

发帖人以伤心的口吻讲述了自己的艳遇。她与照片中的男子初识时,对方就告诉她自己是南京某家电视台的领导,可以给她安排工作。“你这么漂亮,要上电视肯定能出名。这事由我包了,放心,找个机会让你进电视台工作。”一番花言巧语,让女孩十分倾心,相貌平平的男子也成了她眼中的白马王子。

后来她便和该男子同居了。在同居的过程中,她发现这位“领导”不只是和她一个人有着亲密关系。一次偶然的机会,她

翻看男子手机时,竟看到男子与其他女孩亲密的照片。“这些照片都十分香艳,属于儿童不宜的内容。”原来,男子打着找对象的名义,和多个漂亮女孩交往。两人为此发生过争吵。

近日,女孩突然联系不上这位“领导”,“到哪儿去了呢?电视台好找,到单位找你。”无奈之下,她到电视台去寻人。但是电视台的工作人员却告诉她,这里根本没有这个人。女孩这下蒙了,觉得自己上当受骗了。愤怒之下,她上网发帖,要让更多的人认识这个所谓的“领导”,希望其他女孩不要被骗。

## 网友谴责女孩不自爱

发布的4张照片十分不雅,男子五官清晰,上身赤裸,下身盖着被子。女子脸部则打上了马赛克,几乎赤裸上身。发帖人以威胁的口气写道:“请大家帮我找一下,我还有好多账要和他算。你要是再不来看我,我就把你的恶心照片都发出来,让你成为陈冠希第二。”此话的言外之意是:我手里有许多你与女子交媾的照片。

这个帖子引起了网友的热议,大多数网友直言女孩不自爱,太天真,居然刚认识就和别人同居。一些网友跟帖:“这样的男人你也喜欢?你是一个物质女吧?”“忍不住还要说一句,标题还写什么被爱遗弃的女孩,你糟蹋爱这个字,也糟蹋女孩两个字”“糊里糊涂的受骗就已经错了一次了,如果知道受骗了还不揭发他,那就是一错再错了!”

也有人看不惯网友的嘲讽,“我佩服她的勇气,支持一下!并

希望朋友们别再冷嘲热讽往她伤口上撒盐了……”

## 律师:侵犯了当事人隐私权

上网公布别人的不雅照是否侵犯当事人名誉权?江苏朗华律师事务所彭俊生律师点评:“女孩上网发照片的行为在民事上侵犯了他人的隐私权。发这类照片应该事先征得本人同意,现在的情况很明显她是没有征得同意的,而且就算征求,对方也不会同意。而从名誉权方面来说,如果发帖人叙述的内容是捏造的,那才构成侵犯名誉权。目前来说,更倾向于侵犯隐私权。”

彭律师强调,过去虽然一直都有侵犯隐私权的说法,但法律上对侵犯隐私权却没有明确独立的条款,今年7月1日刚刚施行的《侵权责任法》中就将隐私权明确地独立出来。法律规定,侵犯他人隐私权,首先要进行赔礼道歉,然后消除影响,如果造成物质损害的还要进行经济赔偿。

## 两个装潢工业余偷偷车 到哪儿干工程 哪儿就有盗车案

快报讯(记者陶维洲通讯员王瑰杰)杨林和王成是苏北老乡,一起在南京做装潢。现在楼市不景气,装潢生意也不好做,两人发现偷助力车、电动车是个来钱快的“好差事”,于是两人边干装潢边偷车。

今年7月,杨林和王成在栖霞区接了一个装潢工程,两人此前都在六合、浦口干工程,还是第一次到江南来。一过江,两人就迫不及待地乘上了地铁去体验,他们发现,地铁口往往停着很多助力车、电动车,特别是江宁地区的地铁站点,这些停车的地方都无人看管。7月9日晚上,两人骑着电动车沿着地铁一号线南延线一个站点一个站点走,寻找合适的作案机会。10日凌晨,两人到达了百家湖地铁站外的停车场。看四处无人,王成就在地铁口把风,杨林则拿着工具去撬车。这时,一队夜巡警力正好经过该停车场,两人被当场抓获。

经调查,杨林和王成两人交代曾伙同他人窜至六合、浦口、栖霞、江宁等地偷车的犯罪事实,今年以来,已窃得8辆燃油助力车。而其偷窃路线,则正和接装潢工程的线路一致。目前,两人已被刑拘。(文中人物系化名)

老太太诉离婚,搬出惊人理由:

## 80岁老伴经常在我饭菜里下药

快报讯(通讯员白研记者马乐乐)72岁的妻子将80岁的丈夫告上法院要求离婚,理由是,丈夫经常在她吃的饭菜里下药。但是丈夫坚决否认自己下过药,且坚决不同意离婚。

方梅和周军(均系化名)是

1991年经人介绍认识的。当时,两人一个离异,一个丧偶。方梅说,结婚两年后,周军突然变得暴躁、多疑,还限制她与别人说话。让她感到伤心的是,不久她患上糖尿病,周军却故意在炒菜时放更多的糖。让她感到害怕的

是,她有时候吃饭的时候会在饭菜里发现不明药物。她说,一天,她晚上吃饭时,在自己饭碗里吃出一个药片,这让她彻底崩溃了。“以往我喝水的茶杯上也有白色的东西,应该也是药,好多次这样了,我都从来没跟女儿说这事。”原来,由于担心自己的人身安全,方梅已经搬到自己女儿家去住了好几年了,去年10月得知周军生病,这才回来照顾

的。让她心寒的是,自己的饭里又出现了药。

由于身体原因,周军没有出庭,他的女儿代表他来到法庭应诉。女儿说,父亲是东北人,不爱吃甜,烧菜不可能放糖。至于放不明药物,她觉得不可思议。“他为什么给你吃,他要害你干吗?”

女儿还说,父亲其实对方梅很好,经常对子女说方梅身体也不好,他的病主要由儿女多照顾,尽量不要让她担心。

白下区法院审理认为,原被告婚前婚后感情尚可,在日常生活中原告对被告产生误会,导致夫妻矛盾产生,但夫妻感情并未破裂。为此法院判决不准离婚。

## 五星电器启动空调高温特别服务

雨过天晴高温再袭,空调销售的火爆也给送货安装等售后服务带来巨大的考验。近日笔者从五星获悉,五星电器联合空调十大知名品牌厂家不仅在销售价格上全线让利,惠及消费者,更通过专业的空调安装技术、快速的送货安装和周到的售后跟踪保障三大举措来服务消费者。

据了解,五星电器从1998年开始空调代理批发起家,12年积累了丰富的采、销、装、修一条龙服务经验,五星会定期根据安装工、维修工的技术水平进行等级评定,提高五星的

最终服务水准。面对高温,五星电器推出“快速送装”的便捷服务,承诺不会因为高温炎热而推迟送货安装时间。为了合理安排时间,在配送高峰期五星还将采取“预检、预分、预提”的操作,提高时间的有效利用率。五星电器24小时服务热线400-828-6666将对购买空调的消费者进行100%跟踪回访。

此外,五星电器的山西路卖场将于7月16日正式开业,五星联合空调十大知名品牌共计4000万促销资源全线让利,全场十万套主流变频机型任您

选购,最高直降可达1800元。在当天制冷专场团购活动中,预存50元购电器可在最低成交价基础上最高再抵500元。套餐累计满1666元赠价值266元电磁炉;满7666元赠106升小冰箱;满12666元赠32寸液晶。为方便市民选购空调时避开高温,五星电器本周将开展“清凉早晚市,车票我来付”活动,期间市区各门店在早10:00前,晚18:00后消费满999元加送价值160元厨房三件套;满1999元加送价值300元KMW亲密合家欢保鲜套装并报销打的费20元。